

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Pelo presente termo de Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 2017042601-PP cujo OBJETO **CONTRATAÇÃO DO SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE IMPRESSORAS E COPIADORAS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE PARAMOTI-CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA E ANEXOS DO EDITAL.** atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL, na sua data de emissão:**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

- Onde lê-se:

27 de Maio de 2017.

- Leia-se:

27 de Abril de 2017.

Feitas as alterações citadas, onde as mesmas não alteram as propostas fica mantida a data da abertura do Certame para o dia 11 de Maio de 2017.

Paramoti-CE, 09 de Maio de 2017.

Atenciosamente,



RAFAEL COSTA DA CRUZ
Pregoeiro Oficial do Município